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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA 2023-2026) do Instituto
Nacional de Educação de Surdos (INES), realizada aos dezenove dias do mês de março
do ano de 2024, às quatorze horas, de forma remota por meio do Google Meet, tendo
como pauta única: Redação final RAAI-2024. Presentes: os membros docentes Aline
Lima da Silveira Lage, Aline Cristine Xavier da Silva Castro, Dirceu Esdras Teixeira
(Coordenador), o membro técnico-administrativo Kennedy Simões Santos de Carvalho
(suplente) e o membro discente titular Salvador de Lucio Filho (membro discente Sergio
Augusto Oliveira Araujo In Memoriam). A professora Angela Corrêa Ferreira Baalbak e
Mirela Diel de Gusmão, justificaram suas ausências. Redação final RAAI-2024. Diante do
prazo iminente para a finalização do RAAI-2024, o coordenador Dirceu Esdras propôs
cronograma detalhando datas e tarefas a cumprir. Ressaltou a importância do
encaminhamento do RAAI ao Procurador Institucional até o prazo de 28 de março,
quinta-feira anterior ao feriado da Sexta-feira Santa, para posterior submissão por meio do
sistema e-MEC no prazo até o dia 31 de março de 2024, para enviar o relatório de
autoavaliação. Ressaltou a importância do documento ser produzido de modo
colaborativo com a participação de todos os membros da CPA e esclareceu alguns pontos
para serem discutidos. O coordenador ressaltou a importância desse relatório, salientando
que foi a primeira vez que a CPA realizou uma pesquisa utilizando um questionário
bilíngue com questões abertas para livre expressão dos surdos em Libras, a importância
dessa CPA ter realizado o acompanhamento dos egressos por meio de um questionário
amplo e estruturado, e a importância de apresentar a integralidade das informações
levantadas em relatório específico. Compreendemos que, provavelmente, serão
necessários outros momentos de reunião durante a elaboração do relatório e, por isso,
devemos estar atentos aos comunicados via Whatsapp. Não havendo mais nada a tratar,
o Coordenador Dirceu encerrou a reunião às 15 horas e quinze minutos e eu Aline Lage,
lavrei esta Ata que estará disponível para destaques dos demais presentes e seguir para
publicação. Rio de Janeiro, 19 de março de 2024.


